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(Ubungszettel) — Zeichnen von Funktionsgraphen

Bsp. 1) Zeichne die Funktion im gegebenen Intervall. Wéhle eine passende Skalierung der Achsen.

f(x) = 2x + 1 im Intervall [-5; 5] f(x) = —x im Intervall [-5; 5]
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Bsp. 2) Zeichne die Funktion im gegebenen Intervall. Mach dir eine Wertetabelle und zeichne ein passendes
Koordinatensystem. Wahle eine passende Skalierung und beschrifte die Achsen.
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Bsp. 3) Zeichne die Funktion im gegebenen Intervall. Wahle eine passende Skalierung der Achsen. Du musst
beim ersten Bsp. nicht fiir jedes Argument den Funktionswert berechnen.

f(x) = 3x — 10 im Intervall [-100; 100] f(x) = 2x? — 30 im Intervall [-5; 5]
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Bsp. 4) Zeichne die Funktion im gegebenen Intervall. Mach dir eine Wertetabelle und zeichne ein passendes
Koordinatensystem. Wahlg{lne passende Skalierung undpﬁi@.[iste die Achsen.
. f(x) = =5x+ 100 fiin [-100; 100]
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Bsp. 5) Skizziere einen beliebigen Graphen der Funktion f,

fir den die gegebenen Bedingungen gelten.

fH=1 f(L=2f)=1; f(5)=3 .

Dy =[-4;6] UND W =[-7;3]

f(=4)=-6; f(3)=3; f(5) =—6;

D=6 f(-D=-6; f(-2)=7; f2)=3; -
f@)=-6:f6)=3; f(7)=5

Df =[-4;6] UND Wy =[-1;1]
f(H=-1 f(=2)=0; f(2)=1;
f@®=-Lf(5)=0 f(6)=-1
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